



海南 长岛蓝湾 打造15000业主度假大城

独特双湾、金色海滩、内置公园让众多养生人士 竞折腰



长岛·蓝湾

长岛蓝湾以 真正的海岸生活 为理念,力求打造成为海南西线滨海旅游地产的标杆项目。

项目位于临高县北部的临高角风景区,临高角是琼州海峡突出的一个岬角,濒临北部湾,它三面环海,拥有7公里长的海岸线,是政府重点规划的沿海岸线,预计将在5-10年内打造成为海南西部滨海旅游度假的一张新名片。

双湾奇观,4公里金色沙滩,270°海景

长岛蓝湾楼盘占据整个临高角,是向北面琼州海峡突出的一个岬角,从而得天独厚地拥有了2条海湾,风景各有不同,东侧的临高湾波涛滚滚,可观雄壮日出,西侧的大鹏湾风平浪静,可赏美丽夕阳。

临高湾拥有4公里长的黄金沙滩海岸线,海岸线往外200米海域内水深不足2米,是天然的滨海浴场。来自天南海北的业主在这里的荡漾碧波中悠闲戏水。

更难得的是,因为同时拥有了2条海湾,才有了这里真正的名副其实的海景房,270°的观海效果在整个海南十分少见。

7200平方米 巨无霸 泳池+天然山地温泉泡池

园区内规划了18000平方米的滨海水上乐园,而7200平方米的滨海泳池是海南罕见的大型室外泳池,另有2000平方米静池,3个标准篮球场,3个网球场,以及一个沙滩排球场等运动设施。而就在泳池旁边,诸多温泉泡池引入天然的山地温泉,给养生追求健康的人们一个惊喜。

小区内以 热带威尼斯 为特色,围绕楼宇打造了12万平方米的内湖水系,长岛湖,以及热带特色园林景观。每栋楼前都规划有游艇码头,水路通达各小区各处,19座桥梁风格迥异,营造出 水色天光共蔚蓝 的美境。

四五十平米小户型 堪称 绝版

2015年11月10日,海南省住房和城乡建设厅发布了《关于严格控制小户型商品住宅审批问题的通知》,海南商品住宅60平方米以下停止审批!60平方米以下商品住宅将成为绝版产品。而大批的岛外购房者对于低总价的四五十平米的小户型情有独钟。

长岛蓝湾楼盘在售的精装度假房,45-98平方米不等,均价约6800-8500元/平方米。其小户型均为禁令前审批,如今成了抢手货。

长寿之乡 临高,百岁老人208名

海口市临高县是全国知名的长寿之乡,百岁老人208人,是名副其实的长寿福地。清朝嘉庆皇帝为了表彰当地的一对百岁夫妇亲笔御赐 寿门 牌坊。除了气候、环境因素等,当地土地含有丰富的硒元素,硒是人体必需的微量元素,具有抗癌、抗氧化、增强机体免疫力等多种生物学功能。

临高角不仅在海南,而且在全国都有较高的知名度。这里是当年解放军全面解放海南岛的登陆地,建有海南西部唯一的红色旅游景区——解放公园,这里拥有海南唯一的双湾地理,突前的临高角将两侧隔开独特双湾,向东观日出,向西赏夕阳。这些别具一格的超级景观如今被一地产养生大盘收藏,它的名字叫 长岛蓝湾。

长岛蓝湾 是海南西线的标杆地产项目,地理特征得天独厚。据项目负责人介绍,长岛蓝湾 总占地1100亩,总建筑面积10万平方米,分三期开发。建成后将拥有15000业主,这样的超级大盘在海南也是不多的,而他们将在这里诸多美景和遍地树木、洁净空气、养生温泉的主人。

内有解放公园,外有正建设中的亚洲最大文化公园,这是 长岛居民 的福气。解放公园就在小区内临高角上,树林茂密,金滩相伴,还有江泽民亲笔题词的解放纪念塑像。小区外的文化公园位于距项目5公里的澜江新城,名为 澜江文化公园,规划面积2900亩,将建1.7公里长的牌坊街,将史前时期和现在的临高以不同的形态展现出来,建成后申报世界吉尼斯纪录。

两条不同方向的海湾连在一起,这在海南甚至全国都是十分少见的。这样难得的景观成为一个小区的 配置,更是不可想像。而长岛蓝湾 做到了。共7公里长的原生态双湾海岸风景各不相同,东侧临高湾波涛滚滚,可观雄壮日出,西侧大鹏湾风平浪静,可赏美丽夕阳。金滩沙质细软,距海岸线200米的海域内水深不过2米,是天然的优良滨海浴场。

漫步金色海滩,观赏双湾风光,呼吸 负氧 空气,品尝最新海鲜,世外桃源般的生活是全国各地众多养生人士 折腰 投奔 长岛蓝湾 的原因所在。

(俞新民)

团购海南养生房可享三大优惠

- 一、报名即由本报统一组织到海南参观体验,岛上食宿全免,成功购房后机票免单。
- 二、跟着本报购房可享独家优惠。
- 三、成功购房,免费赠送价值千元加油卡。

瑞安日报 海南养生房 团购平台周周发班

出团时间:5月下旬

报名电话:66888080 15258708372

报名地址:瑞安日报大楼401室

关于瑞安市滨江大道四期工程坟墓迁移的公告

因瑞安市滨江大道四期工程建设需要,须对处于施工红线范围内的锦湖街道小横山村横山上的所有坟墓进行迁移。请各坟主在公告之日起至2017年5月20日前,到锦湖街道小横山村办公楼办理移坟手续(联系人:章裕国,联系电话:13806847772)。逾期不办理的,将作无主坟处理。

特此公告

瑞安安阳中心城区开发建设管理委员会
瑞安市锦湖街道办事处
2017年5月4日

